11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2014 09:24:31

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.04.2014 11:32:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287364/answer/287374




PexoMeH[y10 BHIIOTHUTH 001IMI aHamu3 MouH, Y3H opraHoB MOYeIoI0BOM CHCTEMEI, a TaKkKe
00513aTeIPHO TIOCETUTh TMHEKOJIOTA UITH YPOJIOTa Ha IIPeAMeT LUCTOIIeNIe, YTO BECbMa BEPOSTHO.



